

连平双拥简报

连平县拥军优属拥政爱民

工作领导小组办公室编

2025年12月15日

三维精心疗养 护佑老兵安康

为深入贯彻落实国家及省关于退役军人优抚工作的决策部署，切实体现党和政府对退役军人的关怀与尊崇，近日，在河源市退役军人事务局的统筹安排下，我县精心组织了30名退役老兵，赴广东省第二荣军优抚医院开展为期十天（12月5日至14日）的短期集中疗养活动。本次疗养以“思想引领、心灵滋养、身体康健”三个维度为核心，通过系列精心安排的活动，着力提升退役老兵的荣誉感、获得感和幸福感。

疗养活动在温馨的迎新会中拉开序幕。期间，医院为全体老兵安排了全面细致的身体健康检查，并依据检查结果提供个性化的康复治疗与专业健康指导，筑牢身体健康

基础。同时，活动注重强化思想教育引领与精神文化滋养，通过举办“红星论坛（学雷锋小组）”、组织党员学习活动、开展优抚政策专题讲座等，引导老兵永葆政治本色，增进对新时代党和国家方针政策的理解认同。颇具特色的“学雷锋小组”活动，则鼓励老兵们在疗养期间互助友爱、发挥余热，传承红色志愿服务精神。



为丰富疗养生活，陶冶情操，活动还安排了红色电影欣赏、经典红歌传唱、射击比赛等内容，既活跃了氛围，也增强了集体的凝聚力与向心力。此外，组织外出参观红色遗址，让老兵们在追寻革命足迹中重温峥嵘岁月，进一步坚定理想信念，接受深刻的思想洗礼。



在疗养尾声，通过开展优秀疗养荣军评选，树立榜样，弘扬正能量。隆重的欢送会为此次疗养画上了圆满句号，

老兵们纷纷表达了对组织关怀的由衷感谢，表示将以更加饱满的精神状态和健康的体魄，继续关心支持地方经济社会发展。

此次短期疗养活动，是河源市提升退役军人服务保障水平、做实做细荣军优抚工作的又一具体实践。通过多维度的疗养安排，不仅关注了退役老兵的身体健康，更强化了其思想政治建设与精神慰藉，有效营造了全社会尊重关爱退役军人的浓厚氛围。下一步，我县将与广东省第二荣军优抚医院持续优化疗养内容和模式，探索建立长效机制，推动退役军人短期疗养工作常态化、规范化、优质化开展，努力让尊崇关爱落到实处，温暖每一位退役军人的心田。